CineRek Janvier-Mars 2013
Heure : 19h30

( Mercredi : Centre Culturel Léopold Sédar Senghor de Pikine

( Jeudi : Aula Cervantes de Dakar

( Vendredi : Centre polyvalent d'animation et de formation (C.P.A.F) de Guédiawaye (en face du stade municipale sis au quartier WAKHINANE NIMZATT)
( Dimanche : Foyer des jeunes de Grand Yoff

M9, J10, V11, D13 Janvier

· « Mon nom est Tsotsi », Gavin Hood. Afrique du Sud (94 min), 2005.
http://www.youtube.com/watch?v=1U6sq_SDEvU 

(fr) Tourné dans le township de Soweto, ce film relate l'histoire d'un « tsotsi » (voyou) de 19 ans en perdition à Soweto qui se retrouve avec la charge d'un bébé trouvé à l'arrière d'une voiture volée. (Oscar au meilleur film étranger).
(esp) Tsotsi es una película dramática ambientada en una barriada de Sudáfrica en donde vive Tsotsi, un joven de 19 años que atracando a una joven madre le roba el coche con su bebé dentro, empieza para él una odisea al que termina haciendo él de madre y padre para el pequeño. (Oscar a la mejor película extranjera).
M16, J17, V18, D20 Janvier

· « Amateurs », Gabriel Velázquez. España (86 min), 2008.
http://www.youtube.com/watch?v=ylqP4VpZBHo 

(fr) L´histoire d´une fille de 16 ans de Marseille, Blanca, qui veut retrouver son père, Julio, un madrilène qui affronte sa retraite, après la subite mort de sa mère.

(esp) La historia de una chica de 16 años de Marsella, Blanca, que quiere reencontrar a su padre, Julio, un madrileño que hace frente a su jubilación, tras la subita muerte de su madre.  

M23, J24, V25, D27 Janvier

· “Faat Kine”, Ousmane Sembene. Sénégal (120min), 1999.

http://www.youtube.com/watch?v=x_eHf1eip4Y 

(fr) Faat-Kinee est une self-made woman : mère célibataire et gérante d’une essencerie. Elle a forgé son caractère en surmontant une adolescence très difficile mais aussi l’abandon de son mari.
(esp) Faat Kinee es una mujer hecha a sí misma: madre soltera y gerente de un negocio. Ha forjado su carácter sobreponiéndose a una difícil adolescencia pero también al abandono de su marido.
M30, J31 Janvier, V1, D3 Février

· « Petit Indi », Marc Recha. España (92 min), 2009.
http://www.youtube.com/watch?v=nC0MQLWPXAs 

(fr) Arnau est un Jeune fasciné par les animaux qui vit avec sa sœur Sole dans un quartier en pleine transformation de la banlieue de Barcelone. Tout changera le jour où il prépare un plan pour faire sortir sa mère de prison.

(esp) Arnau es un joven fascinado por los animales que vive con su hermana Sole en un barrio periférico de Barcelona en plena transformación. Todo cambia cuando elabora un plan para sacar a su madre de la cárcel. 

M6, J7, V8, D10 Février

· « Boul Fallé, la voie de la lutte », Rama Thiaw. Sénégal (71 min), 2009.
http://www.youtube.com/watch?v=RoOTMMYR64w 

(fr) Rap, lutte, même combat. Portrait d'une jeunesse sénégalaise en colère, qui se fait entendre dans l'arène ou par son wolof flow.

(esp) Rap, lucha senegalesa, el mismo combate. Esta película es un retrato de una juventud senegalesa en cólera que se quiere hacer escuchar en las arenas o a través de su idioma.

M13, J14, V15, D17 Février
· « Viva Riva », Djo Munga. Mali/Sénégal (96 min), 2010.
http://www.youtube.com/watch?v=IDpUPPw4P_w 

(fr) Riva ! Gangster, séducteur prend garde aux nuits kinoises ! Le film d’action choc, sans pudeur, made in africa qui renverse tout sur son passage.

 (esp) Riva es un gangster seductor que tiene tomada las noches de Kinshasa. Esta película de acción es un choque sin pudor made in Africa que arrasa con todo por su camino. 

M20, J21, V22, D24 Février
· « Une femme pas comme les autres », Abdoulaye Dao. Burkina Fasso (101 min), 2009.
http://www.youtube.com/watch?v=9bmggFULKao   

(fr) Et si les femmes prenaient aussi un deuxième mari? Mina impose un coépoux à Dominique, une première au Burkina!
(esp) ¿Y si las mujeres tomasen un segundo esposo? ¡Mina impone un  coesposo a Dominique, un hecho inédito en Burkina!
M27, J28 Février, V1, D3 Mars

· « 14 kilómetros », Gerardo Olivares. España (96 min), 2007. 

http://www.youtube.com/watch?v=4S-7UTmDFms 

(fr) Quatorze kilomètres est la distance qui sépare l´Afrique de l´Europe à travers le détroit de Gibraltar. Ce film montre le voyage vers l´Europe à travers le Mali, Niger, l´Algérie et le Maroc de Bouba Kanou, Violette Sunny Synny et de Mukela Kanou.

(esp) "Catorce kilómetros" es la distancia que separa África de Europa por el Estrecho de Gibraltar. Esta película retrata el viaje hacia Europa a través de Mali, Níger, Argelia y Marruecos de Buba Kanou, Violeta Sunny Synny y Mukela Kanou. 

M6, J7, V8, D10 Mars

· « Bul Déconné », Massaer Dieng et Marc Picavez. Afrique/Haiti (85 min), 2005.
http://www.youtube.com/watch?v=a0rWd9UNUvE 
(fr) Fais pas le con ! La jeunesse énervée de Rufisque part en vrille dans une société bloquée. Cinéma nouvelle génération et grosse bande son, Fespaco 2007.
(esp) La juventud rabiosa de Rufisque reclama cambios en una sociedad bloquada. Cine de nueva generación que tuvo su reconocimiento en el FESPACO de 2007. 
M13, J14, V15, D17 Mars

· “Todo lo que tú quieras”, Achero Mañas. España (101 min), 2010.
http://www.youtube.com/watch?v=Ky_PwrPc2us   

(fr) La famille Velasco, composé de Leo, Alicia et leur fille Dafné de quatre ans, vit une vie paisible à Madrid jusqu´à la mort inattendue de Alicia.

 (esp) La familia Velasco, compuesta por Leo, Alicia y su hija Dafne de cuatro años de edad, vive una vida tranquila en la ciudad de Madrid hasta la muerte inesperada de Alicia.
M20, J21, V22, D24 Mars

· « Dakar, la rue publique », Ben Diogaye Beye. Sénégal (50 min), 2009

 (fr) Regard à la fois attristé et moqueur sur le sort que subit Dakar, capitale sénégalais qui perd sa splendeur à cause de la désinvolture et de l'occupation anarchique de l'espace public et, plus particulièrement de la rue. 

(esp) Mirada triste y burlona sobre la suerte de Dakar, capital senegalesa que pierde su esplendor por culta de la falta de civismo y de la ocupación anárquica del espacio público y más concretamente de la calle.

M27, J28, V29, D31 Mars

· « Batismo de Sangue”, Helvecio Ratton. Brasil (110 min), 2006. 

http://www.youtube.com/watch?v=azLukq897_M 

(fr) Episode singulier des lustres contre la dictature militaire implantée au Brésil entre 1964 et 1985

(esp) Episodio singular de las luchas contra la dictadura militar que se implantó en Brasil en 1964 y se prolongó hasta 1985.
