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Ateliers et expositions photos

























































































































































































































































































































































































PETIT DEJEUNER DE PRESSE


Mardi 05 mars 2013


10H30





Organisation : Trias  Culture avec le soutien de l’Ambassade d’Espagne au Sénégal


Partenaires: Premier Pas, Japalema et la Maison de la Femme de Toubab Dialaw, L’Association des Femmes de la Medina (AFEME), ArCoTS Banlieue (Association des artistes comédiens du théâtre sénégalais (Pikine), Le réseau des femmes de Grand Dakar, Africultururbane, La Mairie de Grand Dakar.





A l’occasion de la Journée Internationale de la Femme, le 8 mars 2013, TRIAS CULTURE avec le soutien de l’Ambassade d’Espagne au Sénégal organise une soirée de projections photos dans trois quartiers populaires de Dakar et à Toubab Dialaw, pour montrer le résultat des ateliers photo « Visages de Femmes », développés lors du deuxième semestre 2012.


Cette première édition de « Visages des femmes » a eu lieu  en 2012 proposant une série de 4 ateliers de photos à Pikine, Médina, Grand Dakar et à Toubab Dialaw, dans lesquelles ont participé 50 femmes.


Au-delà d’assurer une maitrise des principaux aspects techniques et artistiques de base concernant la photographie, ces ateliers ont cherché à explorer les potentialités de l’image comme un moyen d’expression pour les femmes. Pour y parvenir, les ateliers ont été centré principalement sur le travail pratique par lequel les femmes étaient amenées à  réfléchir sur leur quotidien, leur activités, leur environnement, avec le défi de rendre visible cette réflexion par les images prises pendant l’atelier.


Cet exercice a donnée comme résultat une importante collection des photos qui montrent les différentes activités réalisées par les femmes au sein de leurs foyers, de leurs associations, de leurs communautés : un vrai témoignage de l’important rôle de la femme dans le développement de leurs sociétés.


Afin de partager ce patrimoine avec une plus large population, TRIAS CULTURE, le service culturel de l’Ambassade d’Espagne au Sénégal (CULTURA DAKAR), principal partenaire du projet, les groupements des femmes participantes au projet et les différents partenaires, organisent une série des projections publiques de photos sélectionnées. Ces images seront projetées sur les murs  dans chaque quartier ciblé, donnant ainsi l’occasion aux femmes d’être présentes à cet événement international.   


A cet effet, il est prévu une conférence de presse le mardi 05 mars dans les locaux du Bureau Technique de la Coopération Espagnole à partir de 10h30 site à l’Immeuble Yoro Basse, Av. Nelson Mandela x Rue Gomis.


. Confirmer votre présence au :


 77 559 71 50 / 77 784 88 55


contact@triasculture.net














Visages des femmes











